
当院をもっとお知りいただくうえでの参考にしていただければ幸いです。

調査期間 令和6年11月

回答数 102部

令和6年度　外来満足度調査　集計結果
令和6年11月1日～30日に外来受診されていた患者様にご協力頂き、外来受診への満足度
に関するアンケート調査を実施させていただきました。結果をご報告させていただきます。
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案内表示はわかりやすかったですか？（診察室、検査室、トイレなど）

トイレは清潔で使いやすいですか？

院内の温度は適切でしたか？

院内の清掃はいきとどいていましたか？

案内表示・掲示物は見やすく必要な情報が提供されていましたか？

患者様のプライバシーは守られていると思いますか？

受付時の対応は丁寧でわかり易かったですか？

会計時の待ち時間の長さはいかがでしたか？

会計時の職員の対応はいかがでしたか？

診察までの待ち時の長さはいかがでしたか？

言葉づかい、態度はいかがでしたか？

身だしなみは清潔だと感じますか？

治療内容や検査結果などの説明はわかりやすかったですか？

挨拶、言葉づかい、態度は優しく丁寧ですか？

症状等について、すぐに相談できる雰囲気ですか？

患者様のプライバシーを配慮していましたか？

身だしなみは、清潔だと感じますか？

職員同士の連携はとれていましたか？

挨拶、言葉づかい、態度は丁寧ですか？

説明、指示は分かりやすいですか？

患者様のプライバシーを配慮していましたか？
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外来受診における総

合的な満足度
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「○○に関して満足していますか？」と問い、

「満足」「普通」「不満」で回答していただきました。


